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Jegyzőkönyv 

A Tabáni Spartacus Sport és Környezetvédő Egyesület 

2024. április 18-i elnökségi üléséről 

 

Ideje: 2023. április 18., csütörtök 18:30 

Helye: Tabáni Spartacus SKE klubhelyisége 

Jelen vannak: Lengyel Ádám (ügyvezető elnök), Morandini Viktor (elnök), Hentes Ildikó (gazdasági 
alelnök), Dankó-Walthier Edina, Dézsi Tamás (online), Horváth Attila, Kedl Ildikó, Krasznai Orsolya, 
Németh Luca, Sárközy Zsófia, Sulyok Ábel (elnökségi tagok), Divin Péter, Klement Gábor, Rédly Mária 
(FB), Klement Kelén, Woynárovichné Kárpáti Ágnes, Zai Bálint (meghívottak) 

 
Az ülést vezeti: Lengyel Ádám 

Jegyzőkönyvvezető: Woynárovichné Kárpáti Ágnes 

Hitelesítők: Németh Luca, Sárközy Zsófia 

Lengyel Ádám a jegyzőkönyv vezetésére felkéri Woynárovichné Kárpáti Ágnest, hitelesítésére Németh 

Lucát és Sárközy Zsófiát. A javaslatot az elnökség elfogadta. 

Lengyel Ádám ismerteti az előzetesen szétküldött napirendet: 

1. Edzői beszámolók az elmúlt időszakról és előretekintés 

Ea.: Dankó-Walthier Edina, Sárközy Zsófia, Bakó Áron 

2. Rövid elnöki, ügyvezetői, titkári és pénzügyi beszámoló 

Ea.: Morandini Viktor, Lengyel Ádám, W. Kárpáti Ágnes, Hentes Ildikó 

3. CEYOC & Tavaszi Spartacus Kupa tanulságok 

Ea.: Lengyel Ádám 

4. EOC 2024, Őszi Spari 2024 

Ea.: Bujdosó István, Lengyel Ádám 

5. Közgyűlési anyagok megvitatása és elfogadása 

Ea.: Lengyel Ádám 

6. Egyebek 

Ea.: Morandini Viktor 
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1. Edzői beszámolók az elmúlt időszakról és előretekintés 

 
Dankó-Walthier Edina: Küldött beszámolót. A Tavaszi Edzőtáborba elég sok kezdő is eljött, pedig nem 

kifejezetten nekik lett hirdetve. Remek fejlődési lehetőség volt, az erdei domborzattal ismerkedtek. A 

gyöngyösi sprint és az esti edzés különösen tetszett a kezdőknek. A tavaszi szünetben alig volt edzés, 

utána viszont sok izgalmas programot szervezett: korosztályos háziversenyt, felmérő futást és húsvéti 

cukorka keresést is. A felmérő futás célja a Normafánál az volt, hogy megtudjuk kik állnak készen rá, 

hogy kísérőt kapjanak maguk mellé a nagyobbak közül. A gyerekek a várt szinteket hozták a 

teljesítményben. A leggyorsabbak a felmérő futás alapján: Kerkápoly-Fekete Illés, Milánkovich 

Eleonóra, Török Apor, Jesztl Péter, Takács Dániel, Strén Katica, Hercegh Lilla, Tóth Kristóf. Kiemelné 

Jesztl Pétert, és Lajkó Petrát, akik ügyesek és motiváltak. Kerkápoly-Fekete Illés is tehetséges, de nem 

mindig jön edzésre. A Tavaszi Spari Kupára sokan jöttek a kezdők közül, jó futások voltak, és lelkesek a 

gyerekek. De nem mindenki nevezett előre, így volt, aki már nem indulhatott a saját kategóriájában. 

Kedden volt az idei első Normafás edzés. Sajnos a rossz idő miatt kevesebben voltak. A lenti edzésen 

is kicsi volt a létszám, kérdés Krasznai Orsolya segítségére hol lesz nagyobb szükség keddenként, a 

Spariban vagy a Normafánál. 

Sárközy Zsófia: Kérdezi van-e olyan a kezdők között, aki egyáltalán nem tudja megoldani a Normafához 

feljárást. 

Dankó-Walthier Edina: Subai Piroska, de ő tud a közepesekkel is futni. 

__________________________________________________________________________________ 

Sárközy Zsófia: Küldött beszámolót. A tavaszi szünetben Ecsegen volt 3 napos edzőtábor. A közepesek 

vettek részt a legnagyobb létszámmal. Sajnos a térkép nem lett kész, ami hiányzott az igazán hatékony 

edzéshez, de azért tudtak hasznos munkát végezni. Néhányan voltak Sprint Tusán. Utána jött a Tavaszi 

Spari Kupa/CEYOC. A Ceyoc résztvevőkkel nagyon elégedett. Válogatott színekben futott Dankó 

Boróka, Veres Dia, Bujdosó Márk, Csoboth Mihály és Balogh Máté. Kiemelné Varga Fannit, aki a Spari 

Kupán egyik nap nagyon jót ment. A keddi első Normafás edzésen a közepesek és a nagyok szép 

létszámmal voltak a rossz idő ellenére is. 

__________________________________________________________________________________ 

Lengyel Ádám: Mivel Bakó Áron edző nincs jelen, ezért röviden felolvas a küldött beszámolójából a 

jelenlévőknek. 

 

2. Rövid elnöki, ügyvezetői, titkári és pénzügyi beszámoló 
 

Lengyel Ádám: Küldött beszámolót. Megkezdődött az idei pályázati szezon. A Budavári Civil Pályázatot 

kiírták, 04.26 a határidő. Tavaly elutasították a pályázatunkat, a 2022-es pályázat elszámolásának 

lezáratlansága miatt, pedig részünkről minden anyagot leadtunk hozzá. Van az önkormányzatban 

kontakt személy, aki ígértet tett az ügy rendezésére, de sajnos nincs rá garancia. Az MTFSZ edzői 

pályázatot is kiírták, meg a nyári tábor pályázatot. A Hiszek Benned pályázaton tavaly nyertünk, de 
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éppen ezért idén nem pályáznánk, mert a tavalyihoz képest már nem tudnánk olyan jelentős 

létszámnövelést felmutatni, amit elvárnak. A Honvédelmi Sportszövetség pályázatait is kiírták: 

tanulmányoztuk a feltételeket, és sajnos egyik sem illik bele a profilunkba, így ott nem fogunk pályázni. 

__________________________________________________________________________________ 

W. Kárpáti Ágnes: Küldött beszámolót. A héten küldött emlékeztető levelet a 2. negyedéves 

tagdíjbefizetések esedékességéről és a versenyszezon felénél összegyűlt versenytartozásokról. 

Egyelőre a levelezőlistákra, májusban majd személy szerinti megkeresés következik a tartozóknak. A 

versenyjelentkeztetés rendben folyik, a májusi versenyeké is megkezdődött. 

__________________________________________________________________________________ 

Hentes Ildikó: Tavaszi Spari elszámolása még nem teljes. Iszonyatos mennyiségű a kimenő számla, 

Próbálja lekövetni, de nagyon sok munka. 

Lengyel Ádám: A 2023-as költségvetés sem teljesen végleges még, az elnökségi ülés kezdete előtt is 

éppen ezen dolgoztak. A végleges dokumentumot majd kiküldi levélben az elnökség tagjainak még a 

közgyűlés előtt.  

Morandini Viktor: Kérdezi, hogy a Tabánért Alapítványhoz milyen szálakkal kötődünk. Valaki 

jelentkezett, hogy szeretné átvenni azt az alapítványt. Érdeklődik, hogy ki tudhat erről bővebben. 

Horváth Attila: Részéről úgy emlékszik, hogy még akkor alakult ez az alapítvány, amikor a futball 

szakosztály is kivált a Tabáni Spartacusból. De az alapítvány a Spari működésével összeférhetetlen volt, 

ezért azóta semmi közünk hozzájuk. 

Lengyel Ádám: A leveleik újabban ide érkeznek, a mi postaládánkba. Kerestük a házban a 

képviseletüket vagy a postaládájukat, de nem találtunk semmit. Szerinte Vass Lászlót kellene 

megkérdezni, ha valaki, akkor ő ismerheti a történet részleteit. 

 

3. CEYOC & Tavaszi Spartacus Kupa tanulságok 

 

Lengyel Ádám: Összességében jól sikerült az idei Tavaszi Spari/CEYOC verseny. Szép létszámok voltak 

a rajthozállásnál. Igaz, hogy a CEYOC és az EOC 2024 miatt a külföldi versenyzők jelenléte emelte a 

számokat, nélkülük kissé szerényebb versenyzőszám lett volna az ilyenkor szokásosnál. Lehet, hogy az 

áprilisra tolódott időpont ilyen szempontból nem szerencsés. Volt a verseny előkészítésében az utolsó 

pillanatban némi fennakadás, de megoldottuk, és a versenyzők ebből semmit nem érzékeltek. Pozitív 

volt a visszhang, a külföldiektől is. Reméljük minél többen eljönnek majd nyáron is. Kicsit elfáradtunk 

a rendezésben, de nincs idő a pihenésre. Kérdezi a jelenlévőket, hogy milyen tanulságokat tudnának 

levonni a verseny szervezésével kapcsolatban. 

Morandini Viktor: Egy évek óta problémát jelentő helyzetre szeretné felhívni a figyelmet. Az óvodában 

nagy nehézséget jelent a gyerekek felügyelete, mert sok szülő játszóháznak használja a helyszínt, és ki-

be mászkálnak. Sokszor a segítőknek nehéz követni, hogy melyik gyerekre kell éppen vigyázni. 
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W. Kárpáti Ágnes: Ő is észlelte már ezt a problémát tavaly. Láthatósági mellényt javasol a megőrzött 

gyerekekre. 

Morandini Viktor: Nem nagy tétel, be kellene szerezni, Máthé István nyomtathatna is rá. A versennyel 

kapcsolatban jó hír, hogy volt nemzetközi média visszhangja, összességében nagyon pozitív a 

vélemény. A hosszú pályákat kritizálták néhányan.  

Lengyel Ádám: Majd az EOC-on úgyis izgalmasabb pályák várhatók, legalább kellemes csalódás lesz. 

Sárközy Zsófia: Javasolja a jövőben, hogy a marketingfelületeken a rajtlistát és ilyesmit jobban kellene 

megjeleníteni, mert a külföldiek nehezen találják meg a magyar adatbankot. 

Németh Luca: Facebook posztban megjelent. 

Klement Kelén: Megjelent, de nem volt link, jogos az észrevétel, legközelebb kiteszik. 

Lengyel Ádám: Kiküldhetjük az email címekre is, hogy könnyebb legyen az edzők dolga. 

Horváth Attila: Szerinte az utóbbi időben a versenyrendezéseink végén mindig nagy a kapkodás. 

Érdeklődik lehet-e valamit tenni azért, hogy ezt elkerüljük. Szerinte az lenne ideális, ha 2 héttel előbb 

elkészülnének a pályák, és időben le lehetne adni a nyomdai munkákat, hogy ne legyen kapkodás az 

utolsó pillanatban.  

Sulyok Ábel: Támogatja az előre hozást, most is igyekeztünk, de mindig közbejön valami.  

Lengyel Ádám: Röviden ismerteti a pályák kitűzésének szokásos ütemtervét. Szerinte, ha egy 

pályakitűző megfelelően dolgozik, akkor ez rendben lenne. A problémát korábban legtöbbször az 

okozta, hogy a térkép nem készült el időben. Most a térkép készen volt, de az egyik pályakitűző nagyon 

megcsúszott a munkájával. Igyekszünk megbízható pályakitűzőket felkérni. Hiba volt, hogy a 

terepátfedés nem lett megfelelően kezelve. Ő is felelős ezért. Igyekeznek a jövőben jobban tervezni. 

Klement Kelén: Első nap a szervezők 3 helyszínre voltak bontva. Az ő helyszínükre nem jutott el a 

megígért rendezői étkezés. Volt, aki egész nap nem jutott élelemhez, így nagyon megterhelő volt. 

Továbbá javasolja, hogy ilyen esetben minden helyszínnek legyen külön koordinátora, aki a nap végén 

a bontás megszervezéséért is felelős. Ők ott maradtak, mint bontók, és ottfelejtették őket. 

Zai Bálint: Javasolja, hogy a felvezetés főnök legyen egyben a bontás főnöke is, azt előre tervezze meg, 

ne az utolsó pillanatban, és biztosítsa hozzá a megfelelő embermennyiséget. Most is az utolsó 

pillanatban osztották ki a bontóknak a térképeket, amikor már mindenki nagyon fáradt volt. Korábban 

is lehetne kezdeni a bontást, ha előre gondolnánk rá, és minden készen állna hozzá.  

Morandini Viktor: Szombaton ő is ott volt, szerencsére azért végül nem felejtettek ott senkit.  

Klement Kelén: Volt olyan bontási feladat (szalagok, pl.) amire egyáltalán nem volt beosztott ember. 

Lengyel Ádám: Általában a napok kezdetén több felvezetőnk van, mint amiennyire szükség van. De 

sokan napközben jelzik, hogy már hazamennének, és mire jön a bontás, már kevesen vagyunk. Mivel 

itt mindenki ingyen dolgozik, nem tudja ott tartani őket, ha hazamennének. Lehet szalag bontásra a 

fiatalokat befogni, amikor már lefutották a pályájukat. 
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Német Luca: Legyen kijelölt személy, akinek felelőssége a bontást megszervezni. 

Klement Kelén: Nagyon örül neki, hogy az esemény Instragam és Facebook felületei jól működtek. 

Nagyon sok külföldi posztolt róla, dicsérték. Örültek, hogy már aznap látták a képeket, eredményeket. 

A vasárnapi pályákat is dicsérték. 

Lengyel Ádám: Szerencsére a felsorolt hiányosságok, fejlesztendő területek mind belső hibák, amik 

kifelé nem látszanak. Ezeken majs igyekszünk javítani. Szerinte jó versenyt zártunk, köszöni 

mindenkinek. A végső számok még nincsenek meg, de pénzügyileg is valószínűleg pozitív lesz a mérleg.  

 

4. EOC 2024, Őszi Spari 2024 
 

Lengyel Ádám: Kéri Klement Kelént, hogy számoljon be a 04.17-i kisverseny szervezői tapasztalatairól. 

Klement Kelén: A térkép megbeszélt felújítása sajnos csak egy nappal a verseny előtt lett kész. Sok 

rajthozállás volt. A visszajelzések pozitívok voltak, bevétel is lett. Segítők szervezésénél jobban meg 

kell előre beszélni, hogy ki tud majd az esemény legvégéig maradni. 

Sárközy Zsófia: A segítők tobortzására szerinte jól vált be a Facebook. 

Lengyel Ádám: Lesz EOC Selection Race (válogatóverseny), ami a következő nagyobb rendezésünk. Mi 

csak az elitért felelünk majd, a szakmai munkát erre a versenyre nem mi vállaltuk. Segítünk majd a 

normál kategóriák rajtjában is és segítők toborzásában, az építés-bontásban és infrastruktúra 

építésben. Ugyanaz lesz a Stáb, mint majd az EOC-on. Ez lesz a felnőttek válogatója, utána már tudjuk 

majd ki indulhat, és aki nem jut ki, arra segítőként számítunk. Az EOC állami támogatása kapcsán az 

MTFSZ végre levelet kapott. 60M Ft-ot ígértek. A Nemzeti Sportügynökséggel kell ehhez szerződést 

kössön az MTFSZ. Folyamatos az EOC szervezői munka, és nagyon sok. Utána idén még Őszi Sparit is 

szervezünk, ahol ő nem tudja most az elnökséget vállalni. Kérdezi a jelenlévőket, hogy ki lehetne erre 

alkalmas személy.  

Morandini Viktor: Klement Kelénre és Dézsi Tamásra gondolt. Ő pedig vállalja, hogy koordinál.  

Dézsi Tamás: Vállalja. 

Klement Kelén: Neki csak a pályakitűzésben van tapasztalata. 

Morandini Viktor: Segítenek, felkészítik Kelént. 

Klement Kelén: Szeptembertől várhatóan lesznek új kötelezettségei, még nem tudja megmondani, 

mekkora részt tud vállalni.  

Dézsi Tamás: Ő vállalja, hogy viszi a nagyobb részt, de örülne Kelén segítségének. 

Klement Kelén: Rendben, így akkor vállalja. 

Dézsi Tamás: Beszéljük meg mikor kezdenek hozzá, és kéri a részletek adatait.  

Lengyel Ádám: Az őszi Spari kiírásának ki kéne jönnie közvetlenül az EOC után. 
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Dézsi Tamás: Még jobb lenne előtte. Mihamarabb szeretné ehhez a részletek információit megkapni. 

Lengyel Ádám: Következő elnökségin megbeszélik. Igyekszik megbízható pályakitűzőket adni ehhez, 

mert most is kiderült, milyen sok múlik rajtuk. Divin Péterre és Ormay Mihályra gondol. 

Divin Péter vállalja. 

Lengyel Ádám: A technikai részletekről Dézsi Tamás egyeztessen vele és Morandini Viktorral. 

Horváth Attila: Kérdezi, hogy a szükséges természetvédelmi engedélyünk rendelkezésre áll-e már. 

Lengyel Ádám: Azt sajnos nem lehet ennyire előre intézni. 

Morandini Viktor: Annak örül, hogy a Tavaszi Sparira ezúttal nem szabtak ki természetvédelmi 

büntetést.  

Hentes Ildikó: Ígérték a hatóságtól, hogy jönnek ki a versenyhelyszínre ellenőrizni, de végül nem jöttek.  

 

5. Közgyűlési anyagok megvitatása és elfogadása 

 
Lengyel Ádám: Az idei éves rendes Közgyűlés időpontja május 2. lesz. A szavazásra jogosultak listáját 

összeállította, a közgyűlés kiküldött anyagai között megtekinthető. Kéri a Felügyelő Bizottságot, hogy 

a jelentését előzetesen ismertesse az Elnökséggel. 

Rédly Mária: A törvényben előírtak szerint állította össze a jelentést. Összegzésben mindenben 

megfelelőnek találják az Egyesület működését.  

Lengyel Ádám: Kivetíti a Közgyűlésre elfogadandó anyagokat. Az Elnök jelentése még nincs kész, azt 

majd utólag küldi levélben, ezt az elnökségnek nem kell elfogadnia. (Kivetítőn: 2023 évi Egyszerűsített 

beszámoló és Közhasznúsági jelentés) 3,9M Ft veszteséggel zártuk a 2023-as évet. Az Egyesület 

tartaléka 53,6M. 2023-ban 43,4M bevétel és 47,3M kiadás volt. Az egyszerűsített beszámolóban a 

pályázatok szabályosan fel vannak tüntetve. A közhasznúsági mutatókat teljesítettük. (Kivetítőn: a 

2023 évi költségvetés és a 2024-es költségvetési terv) Soronként ismerteti a költségvetés bevételi 

oldalának tételeit. Az Európa Bajnokság költségvetése nem szerepel ebben a tervben, hogy a számok 

összehasonlíthatók legyenek a korábbi évekkel. Ráadásul az EOC más, még bizonytalan pénzügyi 

forrásoktól is függ, pl. az állami támogatás mértékétől. Idén puritánabb edzőtáborok szervezésével 

számolunk. Mártixból több bevételre számítunk, szerveződik a „MindMaze” vállalkozás. Pályázatból 

csak a Budavárival számolunk. Kiemelt edzői támogatás idén kevesebb, mert Bakó Áron csak októberig 

kapja biztosan, W. Kárpáti Ágnes támogatása pedig már nincs benne, mert a közös munkájuk az MTFSz-

szel a végére ért. Tavaly a Államkincstár kamatokkal terveztünk rosszul. A világversenyek miatt idén 

jóval több lesz a pénzmozgás, nagyon magasak a banki költségeink, de ezt nem tudjuk máshová 

könyvelni vagy különválasztani. 2023-ban 5M Ft-ot már kifizettünk a Várgesztesi Villaparknak szállás 

előlegként, ezt várhatóan idén visszaszerezzük, hisz beszedjük majd a versenyzőktől – ez idénre a 

bevétel oldalon szerepel.  

Németh Luca: Az árfolyamkülönbözet könyveléséről kérdezi Hentes Ildikót.  
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Hentes Ildikó: A forint-euró árfolyam mozgásától függ, év végén könyvelik, és ezért nehéz előre 

tervezni.  

Lengyel Ádám: Ismerteti a kiadások oldal sorait is. A rezsiköltségeink várhatóan tovább emelkednek, 

de talán már nem olyan mértékben, mint tavaly. Öltöző bérleti díj is emelkedett. Pályabérlet idén nincs, 

de félretettünk rá, hátha kell majd. Irodaszerre, sportfelszerelésre (évzáró ajándékok) terveztünk. A 

térkép javítás támogatásból valósul meg minden évben. Nyomdai munkák 3MFt körül szokott lenni 

(EOC nélkül). Az új érmeket tavasszal előre megrendeltük, a gyártó még javítja őket, mert hibázott a 

felületkezeléssel. Nevezési díjak folyamatosan nőnek, szállás, étkezés is. Ezen a soron jelenik meg a 

Villaparknak tavaly kifizetett előleg. MTFSZ tagdíj nőtt. Válogatottak költsége nőtt, 4M Ft-os keret van 

előirányozva nekik, de ez több soron jelenik meg (szállás, étkezés, nevezés). Bérköltségek 10%-kal 

emelkednek. Reprezentációs költségünk nem nagyon van. Kiküldetési rendelvények nőni fognak az 

EOC miatt. SI készlet elemcsere 100e Ft. Banki költégek: többel számolunk a sok utalás miatt az EOC 

kapcsán. Internet költsége a rezsibe lett átvezetve. Az engedélyek is minden évben pénzbe kerülnek. 

Új dolog az Erdőfenntartási hozzájárulás 2024. január 1-jétől. Versenyzőnként 500 Ft/nap. Ezt már csak 

a Tavaszi Spari kiírásának megjelenése után tudtuk meg. Minden hivatalos rendezvény résztvevője 

után be kell fizetni. Szociális pályázat: idén nem kerül kiírásra. Összegezve mindent, 1,9 M veszteséggel 

számolunk 2024-ben. A tartalék mennyiségét látva szerinte ez elfogadható. 

Zai Bálint: Kérdezi van-e még olyan feltételünk, hogy 3 éven át nem lehet negatív elszámolásunk. 

Régebbről emlékszik erre. 

Hentes Ildikó: Az EOC-cal együtt pozitív lesz az egyenleg. De utána jár, hogy van-e ilyen szabály. 

Rédly Mária: Ő úgy tudja, hogy hitel- vagy pályázati lehetőségektől eshet el egy veszteséges egyesület, 

ott lehet ez fontos. 

Hentes Ildikó: A működési eredményünk tavalyra sem negatív, ha a Villapark előleget nem vesszük 

bele. 

Lengyel Ádám: Az EOC költségvetés még nem látható át teljesen, de nagyon bizakodó, hogy pozitív 

mérlege lesz. 

2024/1. sz. határozat: Az elnökség jelen lévő tagjai elfogadják és a közgyűlés elé terjesztik a 2023. 

évi „A Kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója és közhasznúsági 

melléklet” c. dokumentumban foglaltakat. (Igen: 11 Nem: 0 Tartózkodott: 0) 

2024/2. sz. határozat: Az elnökség jelen lévő tagjai elfogadják és a közgyűlés elé terjesztik a 2023 évi 

tényszámokat és a 2024-es költségvetési tervet. (Igen: 11 Nem: 0 Tartózkodott: 0) 

 

Lengyel Ádám: Ígéri, hogy a Felügyelő Bizottsági- és Elnöki beszámolót is elküldi majd utólag a 

tagoknak. 
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6. Egyebek 
 
Sárközy Zsófi: Kérdezi, hogy idén lesz-e családi nap. 

Hentes Ildi: Az EOC után, ősszel lehet róla szó, előtte nem lesz kapacitás a szervezésre.  

 

Lengyel Ádám: Normafa Parktól emailben érdeklődött az öltözőhasználati költségekről, de még nem 
válaszoltak.  

Sárközy Zsófia: A MOM egyesület is ott edz és öltözik keddenként. Nem volt nagy konfliktus, csak 
kisebb szóváltások. 

Hentes Ildikó: A konfliktusok elkerülése érdekében javasolja, hogy fontoljuk meg, hogy más napon 
edzünk ott. 

Sárközy Zsófia: Csütörtökön az elméleti edzések miatt nem jó, ezért sajnos marad a kedd. 

Klement Kelén: Szerinte megoldjuk majd, jó időben úgysincs szükség az öltözőre. 

 

Krasznai Orsolya: A Gellért hegyi MOBO-t sikerült szépen felújítani. Szerinte sokan használják is.  

 

 
Egyéb téma hiányában Lengyel Ádám 20: 03-kor az ülést berekeszti. A következő elnökségi ülést 2024. 

június 13-án csütörtökön tartjuk. 

 

Budapest, 2024. április 18. 

 

 

  ...................................................   ..................................................  

 Lengyel Ádám Woynárovichné Kárpáti Ágnes 

 ügyvezető elnök jegyzőkönyvvezető 

 

 

 

  ...................................................   ..................................................  

 Németh Luca Sárközy Zsófia 

 jegyzőkönyv hitelesítő jegyzőkönyv hitelesítő 


